



## **В Республике Башкортостан женщина подозревается в причинении смерти по неосторожности младенцу**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело в отношении 28-летней жительницы города Сибай по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 28-летняя мать содержала 1,5-месячного ребенка в плохо отапливаемом доме, отчего 07 февраля 2012 года наступила смерть младенца. Предварительно медиками названа причина смерти – переохлаждение. На момент осмотра помещения следователями температура в нем была всего +9 градусов. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

*11 Апреля 2012*

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/649921>